

# 蒙古贞日报

2021年9月  
6  
星期一  
辛丑年七月三十  
国内统一连续出版物号  
CN21-0018  
总第5492期 本期4版

## 同创文明城市 共享文明家园

### 习近平在2021年中国国际服务贸易交易会全球服务贸易峰会上发表视频致辞

新华社北京9月2日电 国家主席习近平2日晚在2021年中国国际服务贸易交易会全球服务贸易峰会上发表视频致辞。

习近平指出,服务贸易是国际贸易的重要组成部分和国际经贸合作的重要领域,在构建新发展格局中具有重要作用。

中方愿同各方一道,坚持开放合作、互利共赢,共享服务贸易发展机遇,共促世界经济复苏和增长。

习近平强调,中国将提高开放水平,在全国推进实施跨境服务贸易负面清单,探索建设国家服务贸易创新发展示范区;扩大合作空间,加大对共建“一带一路”国

家服务业发展的支持,同世界共享中国技术发展成果;加强服务领域规则建设,支持北京等地开展国际高水平自由贸易协定规则对接先行先试,打造数字贸易示范区;继续支持中小企业创新发展,深化新三板改革,设立北京证券交易所,打造服务创新型中小企业主阵地。

习近平指出,让我们携手抗疫、共克时艰,坚持用和平、发展、合作、共赢的“金钥匙”,破解当前世界经济、国际贸易和投资面临的问题,共创更加美好的未来!

2021年中国国际服务贸易交易会9月2日至7日在北京举行,主题为“数字开启未来,服务促进发展”。

### 2021年度县委全面深化改革委员会第2次会议召开

刘彦鸿主持

本报讯(记者 李司佳 张帅 包春英)9月2日,县委书记刘彦鸿主持召开2021年度县委全面深化改革委员会第2次会议。会议的主要任务是,传达学习党中央和省、市委有关深化改革会议精神,深入贯彻县第十五次党代会精神,部署深化改革重点工作,进一步激发县域经济社会发展的潜力和活力,助推阜蒙县实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标。深改委成员,各专项小组及有关单位主要负责人参加会议。

会议书面传达了学习了贯彻党中央深改委第十七、十八、十九、二十、二十一次会议精神,省委深改委第七、八、九次会议精神,市委第五次会议精神;通过关于调整县委全面深化改革委员会成员名单以及各专项小组成员名单;审议《县委全面深化改革委员会2021年工

作要点》;传达《辽宁省制度性创新成果评价表彰奖励工作方案》;研究阜蒙县信访工作机制。

就抓好全县深化改革工作,刘彦鸿强调,一要提高政治站位,增强推进深化改革的思想自觉和行动自觉。习近平总书记任中央深改委会议上的重要讲话,为我们做好当前和今后一个时期的改革工作指明了方向、提供了遵循。要开拓思路,交流办法,共享措施,总结经验,推动全县改革工作再上新台阶。二要突出改革重点,提升改革的质量和成效。《县委全面深化改革委员会2021年工作要点》是全县改革工作的“路线图”,是做好全年改革工作的前提基础。县委全面深化改革委员会负责牵头抓总,整体谋划和统筹推进各领域改革。要对标对表党中央改革决策部署和省、市委改革要求,狠

抓攻坚克难,大胆改革创新。各专项小组(推进组)要加强工作协调,健全抓改革落实的工作机制,定期开展督查,确保改革举措落到实处。各改革牵头部门要把抓改革工作当作政治自觉,责任担当,锲而不舍,推动落实。主要负责同志要以身作则,带头抓重大改革问题的谋划研究,督查督办。三要强化创新意识,抓好制度建设主线。四要围绕解决群众急难愁盼问题,打造信访阜蒙模式,开创信访工作新局面。

刘彦鸿强调,完成今年的改革任务,关键在于抓好工作落实。要以问题为导向,统一思想,对标对表,多出改革经验和改革模式。在实际工作中,要多用改革的思维创新发展,圆满完成全年各项改革任务,为我县“提能增效优环境、跃级晋位当排头”提供有力支撑。

本报讯(记者 何雪莲 于水)9月2日,代县长包峰对我县主要城区街道建设及环境治理情况进行视察。县政府办、县住建局、住建服务中心、公安局、城管大队、城投集团,县政府督查办主要负责人参加视察。

在人民大街北拓宽改造工程路段和人民大街与民主路交汇路口路段施工现场,包峰详细询问了该工程的施工进度及施工过程中所遇到的问题,要求施工现场必须增设围栏进行警戒,对施工中产生的灰尘以喷淋方式减少空气污染,确保行人正常通行。

在对国贸大厦门前文化路沿途道路中的环境工作进行现场视察时,包峰要求相关部门对路面垃圾进行及时清理;对于拆迁户、门前三包等问题做好沟通;合理规划道路两旁车辆停车位;对于竣工路段,施工中产生的建筑垃圾务必及时清理,保障我县主要路段畅通。

包峰要求施工队加派人手,在保证施工质量的同时加快施工进度;要求重点整治道路两旁车辆乱摆乱放问题,相关部门要大力宣传对电动车、机动车整齐摆放的要求,如有不按要求摆放的要进行相应的违规处罚。

包峰指出,下一步将组织相关部门人员到其它环境治理突出的县学习相关先进的工作经验。各相关部门要多联络、勤沟通,相互联动、综合治理,确保我县的城区建设及环境治理工作持续稳定向好。

### 包峰视察城区建设及环境治理情况

### 我县召开治理重复信访化解信访积案专项工作会议

刘彦鸿主持

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张帅)9月3日,县委书记刘彦鸿在县委常委会议室主持召开治理重复信访化解信访积案专项工作会议。县委、县政府相关领导,县委办、政府办、信访局以及属地乡镇、属事部门负责人参加会议。

会上,刘彦鸿针对包保的8件重复

信访案件,听取了案件属事、属地单位负责人的汇报,对重复信访案件逐条进行分析,研究解决方法,落实到具体责任人,要求必须做到化解销号。

刘彦鸿指出,要充分发挥主要领导包案的示范效应,带动各级领导干部层层落实包案责任,为加快推进全县治理

重复信访和化解信访积案专项工作提供有力支持,切实把“我为群众办实事”做实。

刘彦鸿要求,要牢固树立以人民为中心的思想理念,以问题为导向,担当、作为,细化对信访人的政策解答、问题解决,切实增强老百姓安全感、幸福感。

### 刘彦鸿深入新民镇视察黄金小镇建设等工作

本报讯(记者 张彪 常虹)9月2日,县委书记刘彦鸿在县委办、县住建局负责人陪同下深入到辽宁排山楼黄金矿业有限责任公司开展中央环保督察回头看环保案件县级预检工作,并视察新民镇黄金小镇大门规划建设,检查沿线乡村环境卫生及道路交通安全工作。

刘彦鸿一行首先来到新民镇黄金小

镇大门处,详细了解规划建设、绿化改造工程等情况。刘彦鸿强调,要打破固有的思维定式、决策模式和僵化模式,放开思路,科学规划,打造绿色、生态黄金小镇。

就乡村环境卫生及道路交通安全工作,刘彦鸿要求,要加强规范化常态化管理,做好河边、路边垃圾日常清洁工作,分片包管,责任到人,杜绝脏乱差现象;

要加强部门协作、加强重点车辆监管、加大执法力度,形成常态化工作机制。

在辽宁排山楼黄金矿业有限责任公司,刘彦鸿指出,生态环境治理工作至关重要,要进一步查找不足,强化措施、补齐短板;要对标对表,突出重点,加强协调配合,确保中央环保督察反馈问题整改工作落到实处,为全县“提能增效优环境、跃级晋位当排头”作贡献。

### 刘彦鸿调研“追寻蒙民大队战斗足迹红色之旅”筹建工作

本报讯(记者 李司佳)9月1日,县委书记刘彦鸿调研“追寻蒙民大队战斗足迹红色之旅”筹建工作,县委常委、组织部负责人,县委组织部、县委宣传部、县委党校、县党群服务中心有关人员参加调研。

在红色之旅第一站——阜新蒙民大队筹建地点(县委机关后院),刘彦

鸿仔细聆听了阜新蒙民大队历史的讲解,浏览了馆内展板,对红色之旅筹建工作给予肯定。同时强调,今年是中国共产党建党百年,要开展好党史学习教育,结合我县实际打造党建特色品牌,组织全县党员干部开展好“追寻蒙民大队战斗足迹红色之旅”活动,将活动办出成效、办出影响,做好各教育

点建设,讲好蒙民大队英雄故事,传承红色基因,牢记初心使命,为推进“提能增效优环境、跃级晋位当排头”凝聚奋进力量。

随后,参加调研人员分别到王府镇、阜新镇、八家子镇、旧庙镇和平安地镇实地调研指导五个乡镇的蒙民大队红色之旅建设工作。

